



# Emlékeztető

**Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselő 2018. június 18-án (hétfőn) tartott üléséről**

**Az ülés kezdete: 19:00**

**Az ülés vége: 20:50**

## **Jelen voltak:**

**Szavazati jogú tagok:** Boldizsár Nóra, Gődér Vivien, Katona Rebeka, Kovács Klementina, Pásztor Nikolett, R. Nagy Tibor, Szabó Krisztina, Vigh István

**Kimentését kérte:**

**Hiányzott:** Braun Gergő

**Késett:**

**Tanácskozási jogú tagok: -**

**Vendég:** Gazsi Dorothy, S. Nagy Roland

**Gődér Vivien** kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán

***Gődér Vivien** üdvözölte a vendégeket, majd megkérte őket, hogy mutatkozzanak be.*

## **1. Elnöki beszámoló**

- 1.1. **Gődér Vivien** elmondta, hogy az EHK elfogadta a gólyatábor programtervét, egy apróbb módosítás eszközölésével. Dr. Dunai László dékán úrtól még nem érkezett visszajelzés a programtervvel kapcsolatban.
- 1.2. **Gődér Vivien** beszámolt, hogy a nyári kedvezményes kollégiumi férőhely igények felmérésre kerültek. 11 fő egész nyáron, 3 fő pedig a szakmai gyakorlat mellett szeretné igénybe venni a kedvezményt. Az igényléseket a HK 8-0-0 arányban elfogadta.
- 1.3. **Gődér Vivien** elmondta, hogy az irodába beszerelendő új beléptetőrendszerről egyeztetett a cég képviselőjével.
- 1.4. **Gődér Vivien** beszámolt, hogy az elmúlt időszakban a dokumentációk készítésével foglalkozott.
- 1.5. **Gődér Vivien** elmondta, hogy holnap (2018.06.19.) a Gólyatábor költségvetésével kapcsolatos megbeszélésen vesz részt **Orbán Balázssal, Szabó Krisztinával, Lestyán Bencével, Gerner Alexandrával és Kovács Szilviával.**
- 1.6. **Gődér Vivien** beszámolt, hogy **Katona Rebekával** prezentációt készítettek a Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság által szervezett középiskolás táborban résztvevők számára.
- 1.7. **Gődér Vivien** elmondta, hogy kollégiumi adatellenőrzésen vett részt **Szabó Krisztinával.**

- 1.8. **Gődér Vivien** a Karok közti vetélkedőn induló csapat összeszervezésének fejleményeiről érdeklődött **Szabó Krisztinától**.
- 1.9. **Gődér Vivien** elmondta, hogy hallgatói megkeresésekre válaszolt a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjjal kapcsolatban.
- 1.10. **Gődér Vivien** beszámolt, hogy **Német Ákossal** egyeztetett a Kari Táborral kapcsolatban.
- 1.11. **Gődér Vivien** elmondta, hogy jövőhéten kedden (2018.06.26.) Gólyahajó megbeszélésen vesz részt.

## **2. Egyetemi Hallgatói Képviselési beszámoló**

- 2.1. **Katona Rebeka** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselés 2018. június 14-i ülésén történekről. Az ülés emlékeztetője elérhető az EHK honlapján.

## **3. Gazdasági referenci beszámoló**

- 3.1. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a Kari Tábor költségvetésével foglalkozott és elkészült a végleges bevásárlólista, de az igények függvényében a tételeket még lehet módosítani.
- 3.2. **Kovács Klementina** beszámolt, hogy az informatikai beszerzésekről egyeztetett **Suhajda Richárddal**.
- 3.3. **Kovács Klementina** elmondta, hogy elindult a Kari Tábor részvételi díj befizetése és kérte a HK tagjait, hogy jelentkezzenek időpontokra, amikor vállalni tudják a befizetés lebonyolítását.
- 3.4. **Kovács Klementina** beszámolt, hogy a VVS által szervezett Happening rendezvény költségvetésével számolt el **Orbán Balázssal**.
- 3.5. **Kovács Klementina** elmondta, hogy **Szabó Krisztinától** átvette a Kari Állófogadáshoz kapcsolódó számlákat.
- 3.6. **Kovács Klementina** beszámolt, hogy **Gődér Viviennel** egyeztetett a Gólyatábor költségvetéséről.
- 3.7. **Kovács Klementina** elmondta, hogy 2 kanapét már elszállítottak GB irodából, 4 elszállítása pedig folyamatban van.

## **4. Oktatási Bizottsági beszámoló**

- 4.1. **Katona Rebeka** beszámolt, hogy az elmúlt időszakban hallgatói megkeresésekre válaszolt.

## **5. Kollégiumi Bizottsági beszámoló**

- 5.1. **Szabó Krisztina** elmondta, hogy kollégiumi adatellenőrzésen vett részt **Gődér Viviennel**.
- 5.2. **Szabó Krisztina** beszámolt, hogy szombaton (2018.06.16.) a nyári kollégiumi szobabeosztás készítették el a Bizottság tagjaival.
- 5.3. **Szabó Krisztina** elmondta, hogy az elmúlt időszakban hallgatói megkeresésekre válaszolt.

## **6. Rendezvényszervező Bizottsági beszámoló**

- 6.1. **Szabó Krisztina** elmondta, hogy a holnap (2018.06.19.) gyűlést fog tartani, melyen a Kari Táborról valamint a Gólyatábor szponzorkereséséről lesz szó.



- 6.2. **Szabó Krisztina** elmondta, hogy **Orbán Balázs** számára el kell küldenie a beérkezett reklámszerződéseket a Vásárhelyi Napokhoz kapcsolódóan.
- 6.3. A Szakmai hét főszervezői posztjára **Kóródi Eszter** pályázott. A HK 8-0-0 arányban megválasztotta főszervezőnek **Kóródi Esztert**.

## 7. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló

- 7.1. **Gődér Vivien** beszámolt, hogy az elmúlt időszakban egy bizottsági ülést tartott melyen az őszi pályázati kiírások előkészítéséről, valamint a Közösségi ösztöndíjról volt szó.

## 8. Szociális Bizottsági beszámoló

- 8.1. **Boldizsár Nóra** elmondta, hogy az elmúlt időszakban egy elektronikus rendkívüli szociális pályázat szavazáson vett részt.

## 9. Egyebek

- 9.1. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a Csatlakozó honlappal és kiadvánnyal foglalkozott.
- 9.2. **Kovács Klementina** elmondta, hogy eltűnt a ventilátor az irodából, és kérte, hogy vigye vissza a helyére, aki elvitte azt.
- 9.3. **Gődér Vivien** beszámolt, hogy **Szolnoki Roxána** megkereste a Karima Gólyaszám tartalmával kapcsolatban, és kérte a HK tagjait, hogy gondolják át, hogy milyen tartalmak kerüljenek bele a TVSZ és TJSZ tájékoztatóba valamint a HK bemutatkozóba.
- 9.4. **Gődér Vivien** arra kérte a HK tagjait, hogy az érzékeny személyes adatokat tartalmazó e-maileket megfelelő módon kezeljék.
- 9.5. **Boldizsár Nóra** beszámolt, hogy a nyár folyamán tájékoztató jellegű prezentációkat fog készíteni, melyeket a Mentorgárda tagjai levetíthetnek az elsőéves hallgatók számára.
- 9.6. **Szabó Krisztina** a Kari Állófogadáson pultban dolgozók ösztöndíjáról érdeklődött. **Gődér Vivien** elmondta, hogy az ösztöndíj kifizetése az őszi félévben lesz esedékes.
- 9.7. **Szabó Krisztina** a Vásárhelyi Hang- és Fény Kör (VHFK) Kiemelkedő Kör díjáról érdeklődött. **Gődér Vivien** elmondta, hogy még tisztázott az erre fordítandó keret nagysága, mivel az esetlegesen felkínált nagyobb keretösszegre a VHFK még nem adott le igénylést, így erre több időt biztosítunk a számukra.

Budapest, 2018. június 18.

Következő ülés: 2018. június 25. 19:00

Boldizsár Nóra  
emlékeztetővezető

Gődér Vivien  
ÉMK HK elnök